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PROJEKTNI  ZADATAK 
 
  
 

A. OPŠTI  PODACI 
 
 
  OBJEKAT:  Stambeno poslovni objekat 
                                                 

LOKACIJA:    UP 32 koju čine kat.parc. 4068/4, 
4068/7 i 4068/8,4061/2, 4063/2 KO 
Podgorica 3 u zahvatu DUP-a ,,Pobrežje 
zone A,B,C “,Glavni grad Podgorica 

 
 MJESTO:  Glavni grad Podgorica 

 
 
B.    TEHNIČKI PODACI 
 
 Na urbanističkoj parceli 32 koju čine kat. parcele 4068/4, 4068/7 i 
4068/8,4061/2, 4063/2 KO Podgorica 3 u zahvatu DUP-a ,,Pobrežje zone 
A,B,C“, Glavni grad Podgorica potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju za 
izgradnju stambeno poslovnog objekta. Urb.parcela br. 32 ima površinu 
2341.41 m2.Predmetna lokacija je neizgrađena. Objekat je potrebno 
projektovati u skladu sa urbanističko tehničkim uslovima broj 08-352/19-132 
izdatih od strane Sekretarijata za planiranje prostora i zaštitu životne sredine 
Glavnog grada Podgorica.U prizemlju objekta predvidjeti 2 poslovna prostora, a 
na gornjim etažama stambeni prostor.  

Tehničku dokumentaciju uraditi u skladu sa važećim zakonom i 
tehničkim propisima za ovu vrstu objekata, i ovim Projektnim zadatkom. 

 
 

 
 

 
Podgorica, 
Jun,  2019.god.                   Investitor 

 
 

 
  INVESTITOR:       EUROMIX TRADE  doo Podgorica 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEHNIČKI OPIS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TEHNIČKI  OPIS 
 

Uz idejno rješenje stambeno poslovnog objekta na  UP 32 koju čine kat. parcele 
4068/4, 4068/7, 4068/8, 4061/2, 4063/2 KO Podgorica 3 u zahvatu DUP-a 
,,Pobrežje zone A,B,C“, Glavni grad Podgorica. 

 
 UVODNE  NAPOMENE 

 
Glavni projekat stambeno poslovnog objekta, urađeno je na zahtjev Investitora 
Euromix trade. 
Osnov za izradu Glavnog projekta su urbanističko tehnički uslovi broj 08-352/19-132 
izdatih od strane Sekretarijata za planiranje prostora i zaštitu životne sredine Glavnog 
grada Podgorica, Geodetski snimak lokacije i Projektni zadatak koji je izradio 
investitor. 
 

Za predmetnu urbanističku parcelu UP 32 dati su sljedeći parametri: 
 
površina parcele            2341.41 m2  

namjena površine            stanovanje veće gustine 

indeks zauzetosti       0.38  

indeks izgrađenosti        2 

max. spratnost   Po+P+7 

 

 
           2.  LOKACIJA 
 

Urbanistička parcela UP 32 i građevinska linija definisane su koordinatama 
tačaka u DUP-u ,,Pobrežje zone A,B,C“, Glavni grad Podgorica. Predmetna 

lokacija je neizgrađena. Na lokaciji je predviđena izgradnja stambeno poslovnog 
objekta spratnosti od P+6. Kolski i pješački prilazi su predviđeni sa DUP-om 
planiranih saobraćajnica.U dvije podzemne etaže predviđen je garažni postor i 
tehničke prostorije.Garažnom prostoru se pristupa preko ulazno izlazne rampe kao 
veza sa saobraćajnicom, dok je komunikacija unutar objekta ostvarena preko 
dvokrakog stepeništa i dva lifta. Projektovano je 68 parking mjesta čiji broj 
zadovoljava zadate planske parametre.Postojeći teren je ravan. 
 
 

                                                    dozvoljeno                     ostvareno 
 
površina parcele                                                          2341.41 m2          

namjena površine                stanovanje / poslovanje         =  stanovanje/ poslovanje 

indeks zauzetosti                         0.38                >       0.28 

  (890 m2)         >        (659.76m2) 

indeks izgrađenosti         2.00              =          2 



 

  (4 683m2)   (4 682m2) 

max. spratnost  P + 7          >  P + 6 

 

 

 

max. kota prizemlja                    1.02m 

broj parking mjesta                                                    68 PM 

           

 3.  URBANISTIČKO - ARHITEKTONSKO RJEŠENJE 

Ovim projektom je predviđena izgradnja stambeno-poslovnog objekta. Prizemna 
etaža je projektovana kao stambena sa u jednom dijelu dva povezana poslovna 
prostora, dok su gornje etaže stanovi.  
Prilaz stambenom prostoru ostvaren je preko dvokrakog stepeništa i liftova .Svi 

prostori su prorodno osvijetljeni i provjetreni.U svim stambenim jedinicama predviđeni 
su priključci za ventilacione kanale. 
 
Objekat je volumetrijski i dispoziciono uklopljen u postojeću kao i planiranu urbanu 
matricu poštujući granice urb. parcele i građ. linije. 
 
Fasadne i krovne površine su termički zaštićene i obrađene. Arhitektonski izraz je 
jednostavan, oslobođen suvišne arhitektonske plastike i u skladu sa kontekstom u kojem 
objekat nastaje i čini povoljnu podlogu za dalji razvoj stambenog bloka. 
Materijalizacija objekta je savremena sa pastelnim bojama oko fasadnih elemenata 
sekundarne arhitekture. Balkonske ograde su pune betonske i transparentne sa metalnim 
dijelovima ograde.Završni elementi iznad balkona na zadnjoj etaži su pergola.Krovni 
pokrivač je crijep. 
 
Geometrija objekta je usklađena sa zadatom građevinskom linijom i omogućava dalje 

jednostavno razvijanje planiranih susjednih objekata kako je planom predviđeno.  

 Izabrani konstruktivni modul omogućava izuzetnu racionalnost gradnje. Krov je viševodan 

,nagiba 180. 

Ostvarena struktura stanova i poslovnih prostora urađena je prema zahtjevu 

Investitora.Stambene jedine su projektovane u vidu garsonjere, jednosobnih, dvosobnih I 

trosobnih stanova što ukupno čini 63 stana.  

Parterno rješenje urađeno je sa platoom obrađenim kamenom i zelenim površinama po obodu 

parcele, kao i žardinjerama. 

 
 



 

4. KONSTRUKCIJA 
 

Noseći zidovi su armirano betonska platna formirana u dva pravca.  

Međuspratne tavanice su monolitne armirano betonske ploče debljine  d=18cm, a ploča 

dvokrakog stepeništa i međupodesta je debljine 14cm.  

Krovna konstrukcije je drvena, a crijep kao krovni pokrivač. 

Pregradni zidovi su od opeke d=10cm. 

    

5. UNUTRAŠNJA STOLARIJA 

 Ulazna vrata u stanove su jednokrilna puna vrata, sa okvirom od metalnih kutija koje se 
oblažu limom d=1cm i ispunom od tervola d=5cm. Vratno krilo je obostrano obloženo 
medijapanom d=1cm koje je furnirano prirodnim hrastovim furnirom. Završna obrada je 
poliuretanski lak. Vrata su opremljena sigurnosnom bravom, ugrađeno je magicno oko na visini 
od 160 cm. Okovi i brave su prilagođeni namjeni. 

 Unutrašnja vrata stanova su sa lameliranog čamovog masiva obloženog prirodnim 
hrastovim furnirom. Vratno krilo je sa okvirom od čamovog drveta a ispuna je ekstrudirana iver 
ploča obostrano obložena pločom medijapana sa prirodnim hrastovim furnirom. Na spoju štoka 
sa zidom postavljene su ukrasne dek-lajsne od drvenog  masiva obloženog prirodnim 
hrastovim furnirom. Vrata su opremljena bravom sa jednim ključem.Okovi i brave su 
prilagođeni namjeni. 
 

6. SPOLJAŠNJA ALUMINIJUM BRAVARIJA 

 Sva fasadna bravarija radi se od aluminijskih profila sa termoprekidom.Zastakljenje je 
termopan staklom d= 4+12+6 mm. U skopu prozora i vrata ugrađena je aluminijska eslinger 
roletnu.  

7. BRAVARIJA 

 Ograda na stepeništu. Gornji i donji pojas i početni i krajnji vertikalni nosač je  od 
kutijastih profila 40/40/3mm. Vertikalna ispuna je od kutijastih profila 40/20/3mm na rastojanju 
max. 12cm. Vertikalni nosači ograde se ankeruju na betonsku konstrukciju. Veza betonske 
konstrukcije i nosača ograde je preko anker pločice.Završna obrada bravarije je farbanje 
masnom bojom-tufovanje sa svim prethodnim predradnjama. 

 
 
 

Podgorica                      sastavio:   
Avgust, 2019. god.              arh. Nikić Vladislav, dipl.ing. 
 
                  ______________________ 
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